8/11/24, 21:54 Prueba de conocimientos Médulo 2: Revisién del intento

Pdgina Principal IT.Q003 Médulo 2. Atencién enfermera al final de la vida

Prueba de conocimientos Médulo 2

Comenzado el viernes, 8 de noviembre de 2024, 21:30
Estado Finalizado
Finalizado en viernes, 8 de noviembre de 2024, 21:54

Tiempo 24 minutos 12 segundos
empleado

Puntos 20,00/20,00
Calificacién 10,00 de 10,00 (100%)
Comentario - Apto

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Sefala la incorrecta. La compresién medula:

Seleccione una:

En muchos casos supone el debut oncolégico del paciente.

b.
c. No supone una emergencia médica.v’
d. Ay b son correctas.

La demora en la atencién puede producir pardilisis irreversible e incontinencia de esfinteres.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

A un paciente paliativo con diarrea le recomendariamos: Sefiala la respuesta correcta.

Seleccione una:

a. Limitar el azGcary las grasas en la dieta.v’

Beber mucho volumen de liquidos de una séla vez y con gran contraste de temperatura.

b
c. Comer alimentos integrales, asi como legumbres y frutas.
d

Ingerir bebidas gaseosas.
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Pregunta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

Entre las complicaciones de la traqueotomia podemos tener: Sefiala la respuesta correcta.

Seleccione una:
a. Lesion tumoral en el estoma.
b. Estenosis.
c. Hemorragias.
d. Todas con correctas.v

Pregunta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

Senale la respuesta incorrecta. En cuanto a el ejercicio en el paciente paliativo.

Seleccione una:

a. El ejercicio al final de la vida debe ser reducido y focalizado en objetivos sencillos como pasar de la cama
alasilla.

b. El ejercicio al final de la vida debe incrementarse y aumentar la intensidad.v’

c. La presencia de metdstasis y otros sintomas puede producir disminucién de la funcién fisica y el estado
general del paciente.

d. Se debe fomentar la ocupacion del paciente en su tiempo libre siempre que su situacion lo permita, que
leq, escriba o salga a pasear.

Pregunta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

¢A qué se refiere el concepto de “dolor total” definido por la Dra. Cicely Saunders? Sefala la respuesta correcta.

Seleccione una:
A la suma de los dolores que refiere un paciente.

b. Ala queja del dolor por el paciente y su familia.
c. Alos aspectos fisicos, sociales, emocionales y espirituales del dolor.v
d. Al mecanismo, la intensidad y la clasificacién del dolor.
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Pregunta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

Dentro de los cuidados especiales de las Ulceras tumorales. Sefiala la incorrecta.

Seleccione una:

a. Se debe realizar un lavado minucioso de la herida friccionando para eliminar esfacelos y v
descontaminar la herida.

b. Se puede utilizar metronidazol tépico para el control del mal olor.
Se puede utilizar apoésitos hemostaticos para el control del sangrado.

Se debe administrar analgesia pautada previa a la cura en Glceras dolorosas.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Entre las medidas para prevenir la mucositis podemos destacar: Sefiala la respuesta incorrecta.

Seleccione una:
Calentar alimentos a altas temperaturas.v’

b. Buena higiene dental con cepillo suave.
c. Realizar colutorios con agua con bicarbonato o manzanilla.
d. By cson correctas

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Entre los laxantes utilizados en el estrefimiento en el paciente paliativo se encuentra: Sefiala la respuesta
correcta.

Seleccione una:
Laxantes osméticos salinos y no salinos.

b. Lactulosay macrogol.
c. Laxantes formadores de volumen o reguladores.
d. Ay bson correctas¥
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Pregunta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

En la obstruccién intestinal el tratamiento puede incluir: Sefiala la respuesta correcta.

Seleccione una:

a.

b
(o
d

Descompresion abdominal mediante sondaje nasogrdstrico conectado a bolsa.
Ocreotride

Metoclopramida

Todas son correctas.v

Pregunta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

En la mucositis Grado 1 segln la clasificacion de la OMS. Seleccione la respuesta correcta

Seleccione una:

a oo

El paciente sélo tolera liquidos.
El paciente no puede comer nada por las Glceras bucales.
El paciente presenta eritema en la mucosa oral.vV

El paciente no presenta ningln sintoma ni alteracion.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

SeAale la incorrecta. Ante una crisis de disnea:

Seleccione una:

a oo

Mantener al paciente en una postura comoda.
Administrar la medicacién pautada.

Fomentar la respiracion eficaz y la utilizacién de ejercicios de relajacion por parte del paciente.

Pedir a los familiares que se salgan de la habitacién para no estar junto al paciente.v
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Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

¢Cudl es la via de eleccién para la administracién de farmacos en el paciente paliativo? Sefiala la respuesta
correcta

Seleccione una:

Intravenosa.
b. Subcutdnea.
c. Oralv
d. Rectal.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

En la hipercalcemia tumoral aparecen sintomas como: Sefiala la respuesta correcta.

Seleccione una:

Anorexia.
b. Polidipsia.
c. Deshidratacion.
d. Todas son correctas.v

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Pablo diagnosticado de cancer de es6fago avanzado presenta disfagia que le impide recibir analgésicos por via
oral, solicitando permanecer en su domicilio. ¢Qué otra via de administraciéon de fdrmacos implementaria
prioritariamente? Sefiala la respuesta correcta.

Seleccione una:

Intravenosa.
b. Intramuscular.
c. Subcutdnea.v
d. Endoscoépica

https://itinerarios.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=2118079&cmid=13420 5/8



8/11/24, 21:54 Prueba de conocimientos Médulo 2: Revisién del intento

Pregunta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

En la Escala Analgésica de la OMS modificada por Dr. Gdmez Sancho: Sefiala la incorrecta.

Seleccione una:

a. Se progresaré dependiendo la respuesta a cada escaldn, la escalada dependerd del fallo del escalén
anterior.

b. Se puede ascender del primer al tercer escalén si la intensidad del dolor lo requiere.
Se puede acompariar del uso de coadyudantes en cualquier escalén.

El soporte emocional y de comunicacion al paciente y la familia no es tenido en cuenta.v’

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

En el paciente paliativo existen alteraciones en la nutriciéon debido a problemas al tragar, deglutir o masticar,
nduseas, vdomitos, anorexia, dificultades en la absorcién y efectos secundarios a fGrmacos, de ahi que la
enfermera como objetivo prioritario en los cuidados bdsicos establezca: Sefiala la respuesta correcta.

Seleccione una:

Invitaremos a que coma todo lo posible, cuanto mds mejor.

b. Se serviré en cantidades copiosas y platos grandes para nutrir bien al paciente.
c. Anadiremos salsas picantes con textura adecuada para propiciar la deglucion.
d. Haremos hincapié en los cuidados higiénicos de la boca e hidratacién adecuada.v

Pregunta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

Entre los sintomas y signos de linfedema nos podemos encontrar: Sefiala la respuesta correcta.

Seleccione una:
a. Piel eritematosa, delgada y trasltcida.
b. Hipoestesias, parestesia y alodinia.
c. Afectacién glanglionar tumoral.
d. Todas son correctas.v
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Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

La enfermera para preservar la higiene del paciente paliativo: Sefiala la respuesta correcta.

Seleccione una:
a. Facilitard un bafio diario.
b. Elsecado de los pliegues debe ser minucioso.
c. No es preciso evaluar la piel en el aseo.
d. Larespuesta ay b son correctas.¥

Pregunta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

Cuando hablamos de la incapacidad de la persona para retener la oring, unido en la mayoria de los casos de un
deseo continuo de orinar, nos referimos a: Sefiala la respuesta correcta

Seleccione una:

Retencién urinaria.

b. Tenesmo vesical.
c. Espasmo vesical.
d. Incontinencia urinaria.v’

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Un método vdlido para la deteccién de alteraciones en la deglucion es: Sefiala la respuesta correcta.

Seleccione una:
Test clinico volumen viscosidad (MECV-V).v

b. Test de Lattinen.
c. MaGill Pain Questionnaire (MPQ).
d. By cson correctas.

Actividad previa

< Ponencia "El cuidado paliativo de la persona con dolor”

Ira..

Siguiente actividad
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Caso prdctico: Atencion enfermera al final de la vida »

Fundacién para el Desarrollo de la Enfermeria

@ https://www.fuden.es
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